
CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO  
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 37g (Trigésima Sétima) Sessão Extraordinária da 3?- (Terceira) 
Sessão Legislativa da 19 (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de 
Fundão, Estado do Espírito Santo. Aos cinco dias do mês de dezembro do ano 
de dois mil e dezenove, às 16h, no Plenário Henrique Broseghini, situado na 
Rua São José, n2  135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais 
Vereadores Vilcimar  Correa,  Antônio Piol, Elie1ton Rocha Nascimento, Eloízio 
Tadeu Rodrigues Fraga, Angela Maria Coutinho Pereira,  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins,  Ataídes Soares da Silva e ausentes os Vereadores: Ronaldo 
Broetto Scaquetti e Janilton Almeida de Carli. Havendo quórum para ser 
réalizada a Sessão o Senhor Presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
abertos os trabalhos. Logo após, solicitou a todos que ficassem de pé para a 
leitura de um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do 
Regimento Interno, que foram pronunciadas pela Vereadora Angela: "0 
Senhor te guardará de todo mal; ele guardará a tua alma. O Senhor 
guardará a tua entrada e a tua saída, desde agora e para sempre. (Salmos 
121: 7-8). Por se tratar de Sessão Extraordinária não houve a fase da Tribuna 
Livre. Antes de iniciar o Expediente, o Presidente retirou de pauta o Projeto de 
Lei n2  76/19, na forma do  art.  24, inciso I, alínea "b" do Regimento Interno. 
Passou-se ao Expediente: O secretário registrou o horário do início do 
expediente que iniciou às 16 h e 08 min. Por se tratar de Sessão 
Extraordinária o momento dos oradores é suprimido. O Presidente dispensou 
a leitura das Atas das Sessões ocorridas no dia 02 de dezembro do corrente 
ano, respectivamente. Em seguida solicitou ao Secretário que fizesse a leitura 
da correspondência recebida na Casa, e que estaria à disposição dos 
Excelentíssimos Vereadores no Setor Legislativo. 1. Ofício PMF Circular n2  
008/2019. Solicita a indicação de represente desta Casa Legislativa para 
composição da Comissão responsável por confeccionar o novo termo de 
referência para contratação de  software  de gestão pública. O Presidente 
informou a todos que foi indicado através do Ofício GP-CMF n2  305/19, o 
servidor Aurevan Marastoni Alvarenga para representação do Poder 
Legislativo junto à presente Comissão. Logo após o Presidente solicitou ao 
Secretário que efetuasse a leitura das proposições que deram entrada nesta 
Câmara Municipal. PROJETO DE LEI  Ng  079/2019. Autoria: Pode 
-Legislativo - Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Altera os valores do Anexo  III  
da Lei Municipal n° 684/2010 e do Anexo II da Lei Municipal n° 699/2010, 
concedendo reajuste de 4% (quatro por cento) aos servidores do Poder 
Legislativo Municipal. Remeteu-se às Comissões de Justiça e Redação, 
Finanças e Orça - nto. Momento do Oradores: Por se tratar de uma Sessão de 
Extraordin  la  o momento dos Oradores é suprimido. Ordem do Dia: O 
Presiden 	o tou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei 
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n2  75/19, e informasse o posicionamento das Comissões. PROJETO DE LEI - 
REGIME DE URGÊNCIA N2  075/2019. Autoria: Poder Executivo - Joilson 
Rocha Nunes. Ementa: Institui o Programa "Criança Feliz" no âmbito do 
município de Fundão, e dá outras providências. Informou a Comissão de 
Justiça e Redação que opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, 
Juridicidade e boa técnica legislativa, portanto pela Aprovação. Comissões de 
Finanças e Orçamento que opinou pela Aprovação. Comissões de Educação, 
Saúde e Assistência que opinou pela Aprovação. Em discussão. Com  a 
palavra Vereador Eleazar: Pediu ao nobres Vereadores que votam a favor 
deste Projeto pois vai ajudar muitas crianças que estão em vulnerabilidade 
social e agradeceu ao Executivo e o Secretário Municipal de Ação Social. Não 
havendo mais quem quisesse discutir, orientou a votação esclarecendo que 
quem permanecesse sentado estaria votando com o parecer da Comissão de 
Justiça, portanto a favor do Projeto. O Projeto foi Aprovado por 
unanimidade dos presentes. Vereadores Ausentes: Janilton e Ronaldo. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar a Lei. PROJETO DE 
LEI - REGIME DE URGÊNCIA N2  078/2019. Autoria: Poder Executivo - 
Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre abertura de crédito adicional 
especial no orçamento de 2019 no valor de R$ 51.600,00 (cinquenta e um mil 
e seiscentos reais), em conformidade com o  art.  42, da Lei Federal n2  
4.320/64, e dá outras providências. Informou a Comissão de Justiça e Redação 
que opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica 
legislativa, portanto pela Aprovação. A Comissão de Finanças e Orçamento 
opinou pela Aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 
orientou a votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria 
votando com o parecer da Comissão de Justiça, portanto a favor do Projeto. O 
Projeto foi Aprovado por unanimidade dos presentes. Vereadores 
Ausentes: Janilton e Ronaldo. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo para 
Sancionar a Lei. PROJETO DE LEI N2  069/2019. Autoria: Poder Executivo - 
Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre alterações na Lei Municipal 
n2  1.087/2017 revogando a Lei Municipal n2  1.118/2018, e dá outras 
providências. Informou a Comissão de Justiça e Redação opinou pela 
Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e boa técnica legislativa, 
portanto pela Aprovação. Comissões de Finanças e Orçamento opinou pela 
Aprovação. Comissões de Educação, Saúde e Assistência opinou pela 
Aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, orientou a 
votação esclarecendo que quem permanecesse sentado estaria votando com o 
parecer da Comissão de Justiça, portanto a favor do Projeto. O Projeto f .-
Aprovado p r n imidade dos presentes. Vereadores Ausentes: 
Janilton e RI i.1 o. R meteu-se ao Chefe do Poder Executivo para Sancionar 
a Lei. Coma a ões: Não houve.  En  erramento: Nada mais havendo a 
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tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que 
será dia 16 de dezembro às 19h00, e em nome de Deus, declarou encerrada a 
Sessão às 16h15min. 

Plenário Henrique Broseghini, 05 de dezembro de 2019. 
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